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4.	 Aseta kansi päälle (katso 
kuva D).

	� Uudelleentäyttö:
	  Kun vesi on käytetty 

loppuun, täytä se uudelleen 
vedellä.

Huomautukset:
1.	 Varmista ennen käyttöä, että 

kukkapurkki on tarpeeksi 
syvä kasteluruukulle.

2.	 Täytä kasteluruukkuun 
1200 ml vettä, joka riittää 
noin 7–14 päiväksi.

3.	 Vesi imeytyy vähitellen 
maahan, jolloin kasvi pysyy 
kosteana. Vedenkulutuksen 
nopeus riippuu kasvilajista, 
maasta ja kosteudesta.

4.	 Enimmäiskasteluaika 
riippuu ilmastosta, 
kasvien vedentarpeesta ja 
kasvualustasta.

	� Hävittäminen
Pakkaus on valmistettu 
ympäristöystävällisistä 
materiaaleista, jotka 
voidaan viedä paikalliseen 
kierrätyspisteeseen.

Lisätietoja käytöstä 
poistetun tuotteen 
hävittämismahdollisuuksista 
saat kuntasi tai kaupunkisi 
viranomaisilta.

Huoltopalvelu
	� Huoltopalvelu Suomi

	 Puhelin:	� 0800 913375
	 E-Mail:	�owim@lidl.fi

FRAGILE! Please 
handle with care. 

PLANT WATERING POT 
WITH LID

	� Introduction
We congratulate you on the 
purchase of your new product. 
You have chosen a high quality 
product. Familiarise yourself 
with the product before using 
it for the first time. In addition, 
please carefully refer to the 
operating instructions and 
the safety advice below. Only 
use the product as instructed 
and only for the indicated field 
of application. Keep these 
instructions in a safe place. 
If you pass the product on to 
anyone else, please ensure 
that you also pass on all the 
documentation with it.

	� Intended use
The product is designed as 
simple and environmentally 
friendly supply of flowers pots 
and plants. 
It is ideal for vacation time and 
terracotta watering aids with 
self-regulating water release for 
precise watering. 
It is suitable for indoor and 
outdoors use. For private use 
only. Not for commercial use.

	� Use
1.	 Dig a hole of size approx. 

12 cm in width and 18-
19 cm in depth (see fig. A).

2.	 Bury the watering pot. 
Leave the mouth of the 
watering pot at least 1 cm 
above the soil (Fig. B).

3.	 Add a maximum of 1200 ml 
of water into the watering 
pot (Fig. C).

4.	 Put the lid on (see fig. D).

	� Refill:
	  When water used out, fill 

with water again.

ÖMTÅLIG! Hantera 
varsamt.

VÄXTBEVATTNINGSKRUKA 
MED LOCK

	� Inledning
Grattis till köpet av din nya 
produkt. Du har valt en 
produkt av hög kvalitet. Gör 
dig bekant med produkten 
innan du använder den. Läs 
följande bruksanvisning och 
säkerhetsinformation. Använd 
endast produkten i enlighet 
med beskrivningen och för 
angivna ändamål. Förvara 
denna handledning på en 
säker plats. Överlämna även 
bruksanvisningen om du 
överlåter produkten till en tredje 
part.

	� Avsedd användning
Produkten är avsedd för enkel 
och miljövänlig bevattning av 
blomkrukor och utomhusväxter.

Bevattningsanordningen av 
bränd lera är självreglerande 
och tillför vatten precist 
- perfekt lösning för 
semesterresor.
Avsedd för inomhus- och 
utomhusbruk. Endast för privat 
användning. Ej avsedd för 
kommersiellt bruk.

	� Användning
1.	 Gräv ett hål, som är cirka 

12 cm brett och 18–19 cm 
djupt (se bild A).

2.	 Gräv ner bevattningskärlet. 
Låt öppningen på 
bevattningskärlet sticka upp 
minst 1 cm över markytan 
(se bild B).

3.	 Fyll maximalt 1200 ml 
vatten i bevattningskärlet 
(se bild C).

4.	 Sätt på locket (se bild D).

	� Påfyllning:
	  När vattnet är förbrukat 

fyller du på nytt.

Note:
1.	 Before using, make sure the 

plant pot is deep enough to 
fit the watering pot.

2.	 When the watering pot is 
filled with 1200 ml of water, 
it can supply the plant for 
about 7–14 days.

3.	 Water will gradually seep 
into soil to keep plant 
hydrate. Speed of water use 
is depending on types of 
plants, soil and humidity.

4.	 Maximum supplier time 
depends on the climate, 
plant water requirements 
and plant substrate.

	� Disposal
The packaging is made entirely 
of recyclable materials, which 
you may dispose of at local 
recycling facilities.

Contact your local refuse 
disposal authority for more 
details of how to dispose of 
your worn-out product.

Service
	� Service Great Britain

	 Tel.:	� 08000569216
	 E-Mail:	�owim@lidl.co.uk 

HELPOSTI 
SÄRKYVÄÄ! 
Käsittele varovasti.

KASVIEN 
KASTELURUUKKU, JOSSA 
KANSI

	� Johdanto
Onnittelemme sinua uuden 
tuotteen hankinnasta. Olet 
valinnut korkealaatuisen 
tuotteen. Tutustu laitteeseen 
ennen ensimmäistä 
käyttöönottoa. Lue sitä 
varten tämä käyttöohje ja 
turvallisuusohjeet. Käytä 
tuotetta vain kuvatulla tavalla ja 
ilmoitetulla käyttöalalla. Säilytä 
käyttöohje paikassa, josta 
löydät sen aina. Anna kaikki 
ohjeet mukaan, jos luovutat 
tuotteen edelleen.

	� Tarkoituksenmukainen 
käyttö

Tuote on suunniteltu 
yksinkertaiseksi ja 
ympäristöystävälliseksi 
kukkaruukkujen ja kasvien 
tarvikkeeksi.
Se sopii erinomaisesti 
lomakaudelle ja 
terrakottakasteluvälineisiin, 
joissa on itsesäätyvä 
vedenjakelu tarkkaa kastelua 
varten.
Sopii sisä- ja ulkokäyttöön. 
Soveltuu vain yksityiskäyttöön. 
Ei sovellu ammattimaiseen 
käyttöön.

	� Käyttö
1.	 Kaiva maahan reikä, jonka 

leveys on n. 12 cm ja syvyys 
18–19 cm (katso kuva A).

2.	 Pistä kasteluruukku 
maahan. Jätä kasteluruukun 
aukosta vähintään 1 cm 
näkyviin maanpinnalle 
(katso kuva B).

3.	 Täytä kasteluruukkuun 
korkeintaan 1200 ml vettä 
(katso kuva C).
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3.	 Füllen Sie maximal 
1200 ml Wasser in die 
Bewässerungstopf ein 
(siehe Abb. C).

4.	 Setzen Sie den Deckel auf 
(siehe Abb. D).

	� Nachfüllen:
	  Wenn das Wasser 

aufgebraucht ist, füllen Sie 
es erneut ein.

Hinweise:
1.	 Vergewissern Sie sich vor 

der Verwendung, dass der 
Blumentopf tief genug ist, 
um in die Bewässerungstopf 
zu passen.

2.	 Füllen Sie die 
Bewässerungstopf mit 
1200 ml Wasser, das kann 
die Pflanze etwa 7-14 Tage 
versorgen.

3.	 Das Wasser sickert 
allmählich in den Boden, um 
die Pflanze hydratisiert zu 
halten. Die Geschwindigkeit 
des Wasserverbrauchs 
hängt von der Pflanzenart, 
dem Boden und der 
Feuchtigkeit ab.

4.	 Die maximale Lieferzeit 
hängt vom Klima, dem 
Wasserbedarf der Pflanzen 
und dem Pflanzensubstrat 
ab.

	� Entsorgung
Die Verpackung besteht aus 
umweltfreundlichen Materialien, 
die Sie über die örtlichen 
Recyclingstellen entsorgen 
können.

Möglichkeiten zur Entsorgung 
des ausgedienten 
Produkts erfahren Sie 
bei Ihrer Gemeinde- oder 
Stadtverwaltung.

Service
	� Service Deutschland

	 Tel.:	� 0800 5435 111
	 E-Mail:	�owim@lidl.de

	� Service Österreich
	 Tel.:	� 0800 292726
	 E-Mail:	�owim@lidl.at

	� Service Schweiz
	 Tel.:	� 0800562153
	 E-Mail:	�owim@lidl.ch

ZERBRECHLICH! 
Bitte vorsichtig 
behandeln.

PFLANZEN- 
BEWÄSSERUNGSTOPF 
MIT DECKEL

	� Einleitung 
Wir beglückwünschen Sie zum 
Kauf Ihres neuen Produkts. 
Sie haben sich damit für 
ein hochwertiges Produkt 
entschieden. Machen Sie sich 
vor der ersten Inbetriebnahme 
mit dem Produkt vertraut. 
Lesen Sie hierzu aufmerksam 
die nachfolgende 
Bedienungsanleitung und 
die Sicherheitshinweise. 
Benutzen Sie das Produkt nur 
wie beschrieben und für die 
angegebenen Einsatzbereiche. 
Bewahren Sie diese Anleitung 
an einem sicheren Ort auf. 
Händigen Sie alle Unterlagen 
bei Weitergabe des Produktes 
an Dritte mit aus.

	� Bestimmungsgemäße 
Verwendung

Das Produkt ist als einfache 
und umweltfreundliche 
Versorgung von Blumentöpfen 
und Pflanzen konzipiert.
Es ist ideal für die 
Urlaubszeit und Terrakotta 
Bewässerungshilfen 
mit selbstregulierender 
Wasserabgabe für eine präzise 
Bewässerung.
Es ist für den Einsatz im 
Innen- und Außenbereich 
geeignet. Nur für den privaten 
Gebrauch geeignet. Nicht für 
den gewerblichen Gebrauch 
geeignet.

	� Gebrauch
1.	 Graben Sie ein Loch von ca. 

12 cm Breite und 18-19 cm 
Tiefe (siehe Abb. A).

2.	 Vergraben Sie den 
Bewässerungstopf. 
Lassen Sie die Öffnung 
der Bewässerungstopf 
mindestens 1 cm über dem 
Boden (siehe Abb. B).

Hänvisningar:
1.	 Kontrollera före användning 

att blomkrukan är tillräckligt 
djup för att passa i 
bevattningskärlet.

2.	 Fyll bevattningskärlet 
med 1200 ml vatten. Det 
kan försörja växten i cirka 
7–14 dagar.

3.	 Vatten sjunker så 
småningom ned i marken 
för att hålla växten hydrerad. 
Vattenförbrukningen beror 
på vilken växt det är, 
marken och fuktigheten.

4.	 Den maximala 
funktionstiden beror 
på vädret, växternas 
vattenbehov och jorden.

	� Avfallshantering
Förpackningen består 
av miljövänliga material, 
som kan lämnas på lokala 
återvinningsstationer.

Kontakta kommunen för 
närmare information om 
avfallshantering av den 
förbrukade produkten.

Service
	� Service Sverige

	 Tel.:	� 020791808
	 E-Mail:	�owim@lidl.se

	� Service Finland
	 Tel:	� 0800 913375
	 E-Mail:	�owim@lidl.fi
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